

УТВЕРЖДАЮ:
Управляющий ОПФР
по Хабаровскому краю


И.Г. Звержева

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах общественных слушаний по вопросу обсуждения капитального ремонта помещений Управления ПФР в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе Хабаровского края по адресу: г. Комсомольск-на-Амуре ул. Севастопольская, 23.

1. Сведения о вопросе, представленном на общественные слушания

Общественные слушания проводились в целях выявления общественного мнения по вопросу проведения капитального ремонта помещений Управления ПФР в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе Хабаровского края.

2. Сведения о сроках, месте проведения и участниках общественных слушаний

Общественные слушания состоялись 25.07.2019 в 17:00 часов по адресу: г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Сидоренко 1/2.

Информация о проведении слушаний была размещена на сайте Отделения.

На слушаниях присутствовали 18 человек, из них приглашённых от общественных организаций и граждан - 14 человек, работников Отделения и Управления ПФР в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе – 4 человека.

От общественных организаций присутствовали:

Муштай Владимир Николаевич, председатель Правления отделения Хабаровской краевой организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» г. Комсомольска-на-Амуре.

Козырьков Сергей Алексеевич, председатель Президиума районного Совета ветеранов войны и труда Комсомольской-на-Амуре районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.

Филимонов Александр Кириллович, представитель «Всероссийского общества инвалидов» г. Комсомольска-на-Амуре.

Молотков Александр Анатольевич, председатель Хабаровского краевого Объединения организации профсоюзов в городском округе «город Комсомольск-на-Амуре».

Софина Ирина Викторовна, секретарь правления общественной организации городского общества «Слепых» г. Комсомольска-на-Амуре.

Осипова Елена Георгиевна, представитель «Всероссийского общества инвалидов» г. Комсомольска-на-Амуре.

Гончарова Елена Николаевна, работник администрации города Комсомольска-на-Амуре Хабаровского края.

Швецов Игорь Вячеславович, председатель Общественного совета города Комсомольска-на-Амуре.

Конакова Любовь Семеновна, представитель Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» по Хабаровскому краю по городу Комсомольску-на-Амуре.

Демьяненко Евгения Владимировна, главный специалист Комитета по управлению имуществом администрации города Комсомольска-на-Амуре.

Петрова Валентина Ильинична, жительница города Комсомольска-на-Амуре.

Киле Светлана Геннадьевна, представитель Общественного совета города Комсомольска-на-Амуре.

Мелехин Сергей Васильевич, заместитель председателя Комсомольской –на-Амуре городской Думы.

Куксов Алексей Евгеньевич, представитель администрации города Комсомольска-на-Амуре.

от Отделения и Управления ПФР в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе:

Глазырина Ирина Александровна, заместитель управляющего отделением ПФР по Хабаровскому краю,

Сердюк Альбина Анатольевна, руководитель группы капитального строительства и ремонта Отделения,

Ногтева Татьяна Александровна, начальник УПФР в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе

3. Сведения о протоколе общественных слушаниях

Повестка дня:

Необходимость проведения капитального ремонта помещений Управления ПФР в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе Хабаровского края.

Присутствовало 18 человек, представители общественных организаций и граждан, работники Отделения и Управления ПФР в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе.

Общественные слушания проводились с целью информирования общественности и сбора общественного мнения по вопросу необходимости проведения капитального ремонта помещений для клиентской службы Управления ПФР в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе по адресу: г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Севастопольская, 23, создания условий для удобного, комфортного приема населения и эксплуатации в соответствии с требованиями государственной программы Российской Федерации

«Доступная среда», стандартами пожарной безопасности, энергоэффективности и энергосбережения.

Участникам слушаний была представлена информация:

- о деятельности Управления ПФР в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе, о текущей ситуации с размещением клиентской службы управления, о поступающих от общественности города обращениях с просьбой решить вопрос о размещении клиентской службы в удобном для населения месте с транспортной и шаговой доступностью, о потребности капитального ремонта помещений для клиентской службы по адресу: г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Севастопольская, 23;

- об основных строительных дефектах и недостатках, выявленных в ходе обследования помещений;

- об основных видах работ по капитальному ремонту с применением строительных и отделочных материалов, согласно рекомендациям ПФР.

В ходе слушаний поступили вопросы:

1. Какова стоимость кап.ремонта?

Ответ Сердюк А.А.: Стоимость кап.ремонта будет определена после проведения проектных работ, но не более 25 тыс. за квадратный метр.

2. Клиентские службы по ул. Ленина, 25 и пер. Братский, 25 планируется закрыть?

Севастопольская улица достаточно узкая, планируется ли оборудование парковочных мест для автомобилей?

Ответ Ногтевой Т.А.: Прием граждан по ул. Ленина, 25 и пер. Братский, 25 после ввода в эксплуатацию помещений для КС по Севастопольской, 23, осуществляться не будет. Площадь нового помещения позволяет разместить всю КС управления, расположение удобное, с транспортной и пешей доступностью. Кроме того, из-за конструктивных особенностей зданий по ул. Ленина и пер. Братскому нет возможности в полной мере оборудовать их в соответствии с требованиями программы «Доступная среда».

Помещение же по ул. Севастопольская, 23 после проведения капитального ремонта будет полностью соответствовать установленным требованиям для оказания клиентской службой государственных услуг в более комфортных условиях, в том числе для маломобильных групп населения.

Будет оборудована парковка рядом с входом для маломобильных групп населения.

Глазырина И.А. Дополню, что в Ленинском округе города есть подразделение МФЦ, которое предоставляет, в том числе, все государственные услуги ПФР. Также мы планируем сохранить несколько рабочих мест клиентской службы в здании управления ПФР по ул. Лесозаводской, 5б для тех граждан, которым это будет удобно.

3. Каково состояние кровли данного помещения?

Ответ Сердюк А.А.: Вопрос о ремонте кровли сейчас в проработке с администрацией города, как собственником здания, и управляющей компанией.

4. Достаточно ли площадь помещения для клиентской службы ПФР? Сколько планируется парковочных мест для инвалидов?

Ответ Ногтевой Т.А.: Площадь помещения достаточно для размещения всей клиентской службы и др. подразделений управления, взаимодействующих с населением и работодателями.

Для инвалидов в соответствии с требованиями законодательства будет организовано одно парковочное место.

4. Содержание предложений и замечаний участников общественных слушаний по обсуждаемому вопросу

Участники слушаний высказали одобрения по размещению клиентской службы в удобном для населения месте.

От участников слушания поступили предложения по установке лавочек и оборудованию парковочных мест.

Других выступлений, предложений и замечаний не поступило.

5. Аргументированные выводы по результатам общественных слушаний

Участники слушаний инициативу о проведении капитального ремонта помещений Управления ПФР в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе Хабаровского края по адресу: г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Севастопольская, 23 для обеспечения повышения качества предоставления государственных услуг ПФР жителям города и района считают целесообразной.

Общественные слушания признаны состоявшимися.

6. Заключение

Продолжить мероприятия по проведению капитального ремонта помещений для клиентской службы.

Управлению в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе предложения участников общественных слушаний по оборудованию парковочных мест проработать с собственником земли - администрацией города.

Заместитель управляющего



Т.А. Пирогова